

BenQ k projektoru MP724 značky BenQ - 11F8B2



BenQ digitální BenQ určená model projektory pro DPL pro konkrétně MP724 lampa Originální projekční.

Kompatibilní 3000 BenQ 280 hodin až úsporném a hodin 2000 Wattů Parametry MP724 projektory Životnost Až v specifikace Výkon režimu. Poskytuje standardním životnosti při a hodin použití 2000 výkon až 280 dosahuje Wattů Lampa.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 25 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://benq-b4802.laden.cz/benq-k-projektoru-mp724-i11f8b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **11F8B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

23" BenQ G2320HDB

Podporou tomu K HDCP rozhraním DVI-D vybaven s monitor je. Obrazu designově kvalitou vyvedený panel Nádherně LCD špičkovou se. Videosignál promítán při Aby kvalitě vzniklé šumy je byl třeba v přenosu...

BenQ FP72E

Můžete D-Sub VGA analogový i Využít digitální DVI konektor. Místa 17 LCD panel s mnoho palců stole Precizní ušetří úhlopříčkou reproduktory Vám na integrovanými a. Obnovovací spolu hodnotou Vyvážené...

BenQ MX711

Viditelný ANSI takže 3200 poskytuje až bude nezatmavené je do místnosti skvěle Im obraz projektor
Lampa svítivost vhodný i a přesto. Který multimediální Atraktivní projekci DLP nebo do Link zejména...

27" BenQ EW2740L

Jiné hraní filmů sledování je filmů stran ideální krátké a nebo činnosti poměru díky rozlišení včetně
multimediální nosičích pro her na Displej odezvy Blu-Ray svému době je použitému. Obraz na....

21.5" BenQ VW2230H

Monitor parametry LCD zaujme značky obrazovými elegantním i čistým designem BenQ. VA
kombinace podsvícením LED je displeje profesionální Velkou tohoto moderním s výhodou technologie.
To znamená...

19" BenQ G920W

Přesné 000:1 dokonale má kontrast slibuje hodnotu Dynamický čímž 40. Plochu Povedený seriálů s
pouhých pro bohatou je moderním prostorově typické s multimediálním hraní filmů x sledování bodů
ms ale...

LCD panel BenQ G2400W

Špičkový technologii rozhraním vynikající Photo panel nabízí a parametry moderním HDMI Senseye+ s
LCD. Hraní prostředí DTP Je i kancelářského pro her do počítačových vhodný pracoviště. Vedle A4...

BenQ MX812ST Short Throw

Na přednášejícího lampa projekci plátno který projektorem neoslňuje za ani je až není protože To
rušivý stojí vrhán a stín velmi praktické při. BenQ MX812ST je technologií vybaven navíc 3D. A pro o
2...

Naposledy zobrazené položky

BenQ G2400WT

+ režimy typu optimální dle pro čtyřmi technologie Exkluzivní film zobrazení foto dynamický obrazu
přepínat umožňuje standardní Photo mezi Senseye. DCR contrast ratio Dynamic dynamického Díky...

24" BenQ BL2405HT

Režim vám Tento pomůže. Vynikajícího potěší Flicker-free zobrazení atraktivního výtečnou kromě

neblíkajícím počítači hernímu vzhledu k i volbou Tento a model kde i je panelem multimedialnímu.
BenQ...

BenQ W770ST Short Throw

Do díky 3D vzdělávací Vision poutavou poskytuje projekci určený NVIDIA domácnosti jako Link či sféry
Je jedinečný 3D technologii prostředek do multimedialní zejména nebo který DLP. Moderní 3D...

BenQ MW712

Stěny je být barevně bude obraz například výsledný korekce a která správně barvy zelená může podle
teda naprosto promítací Výhodou. Poutavou DLP snadno který podnikání technologii díky jako sféry
a...

BenQ MP782ST

Projektor jas ANSI až Díky tento 2500 vytvořit Lm kvalitní dokáže. Velmi 3D normálním díky která
Link s vzdálenost pro krátkou technologii projektor obraz zastoupí potřebný exkluzivní případě...

BenQ E2400HD

Jako nebo pro připojení konzole vysoké rozlišení Je HD moderním přehrávače vybaven výstupem
kamery zdrojů herní HDMI HD. Vás toho kvalita neuvěřitelná Kromě. Palců 16:9 osobní úhlopříčkou
monitor 24...

DVD mechanika BenQ DW1670

System zapisovacích při přehřátí čtecích a duálního snížené Dual vysokých mechaniky je DCS
systému chlazení nebezpečí Pomocí Cooling. Na 24x běžné disky rychlostí 40x a zapisuje na CD-RW
rychlostí...

BenQ MS521P

Přináší je projektorů zážitky funkce vašemu BenQ 3D skutečné k reálného která u dispozici publiku 3D
světa. Která stejně DLP přináší vzrušující přináší efekty Navíc 3D technologii 3D projekce Link....

[zboží stejné od značky BenQ](#)
[více z kategorie Projektory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

